



BIROUL ELECTORAL CENTRAL
PENTRU ALEGEREA SENATULUI ȘI A CAMEREI DEPUTAȚILOR
DIN ANUL 2024

Bulevardul Mărăști, nr. 65-67, sector 1, București (Romexpo Pavilion C2)
Tel: 021.414.4530; 021.414.4419
E-mail: parlamentare@bec.ro
www.bec.ro

Nr. 1 / CP BEC/SCD2024
Data 05.09.2024

Comunicat de presă
privind constituirea Biroului Electoral Central pentru alegerea Senatului și a
Camerei Deputaților din anul 2024

Astăzi, 5 septembrie 2024, a fost constituit Biroul Electoral Central pentru alegerea Senatului și a Camerei Deputaților din anul 2024 (BEC).

Din Biroul Electoral Central fac parte cinci judecători ai Înaltei Curți de Casație și Justiție – domnul judecător Adrian Glugă, președintele BEC, domnul judecător Bogdan Cristea, loctiitorul președintelui BEC, doamna judecător Dorina Zeca, doamna judecător Irina Alexandra Boldea, doamna judecător Adina Oana Surdu, președintele și vicepreședinții Autorității Electorale Permanente, domnul Toni Greblă, respectiv domnul Cosmin-Gabriel Popp și domnul Zsombor Vajda, precum și reprezentanți ai partidelor politice parlamentare și ai organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale, respectiv domnul Viorel Mocanu, reprezentant al Partidului Social Democrat, domnul Cristian Ene, reprezentant al Partidului Național Liberal, domnul Emil Duhnea (titular), reprezentantul Partidului Uniunea Salvați România, doamna Oana ANGHEL (loctiitor), reprezentantă a Partidului Uniunea Salvați România, domnul Laurențiu Plăeșu (titular), reprezentant al Partidului Alianța Unirea Românilor, domnul Valentin – Tiberiu Drăgoi (loctiitor) reprezentant al Partidului Alianța pentru Unirea Românilor (AUR), doamna Mária Kolumbán, reprezentantă a Uniunii Democrate Maghiare din România, domnul Eduard – Andi Manciu (titular), reprezentant al Partidului Forța Dreptei, domnul Vlad Măntoiu (loctiitor), reprezentant al Partidului Forța Dreptei, și domnul Ivan Trușter, reprezentant al Grupului parlamentar al minorităților naționale din Camera Deputaților.

Tot în cadrul ședinței din data de 5 septembrie a.c., BEC a adoptat Decizia privind datele la care se consideră împlinite, la alegerile pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2024, termenele prevăzute de Legea nr. 208/2015 privind alegerea Senatului și a Camerei Deputaților, precum și pentru organizarea și funcționarea Autorității Electorale Permanente, cu modificările și completările ulterioare, de Legea nr. 288/2015 privind votul prin corespondență, precum și modificarea și completarea Legii nr. 208/2015 privind alegerea Senatului și a Camerei Deputaților,

precum și pentru organizarea și funcționarea Autorității Electorale Permanente, cu modificările și completările ulterioare, și de Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 98/2024 privind unele măsuri pentru organizarea și desfășurarea alegerilor pentru Președintele României din anul 2024 și a alegerilor pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2024.

Procesul-verbal încheiat cu ocazia constituirii Biroului Electoral pentru alegerea Senatului și a Camerei Deputaților din anul 2024 și Decizia adoptată în ședința din data de 5 septembrie a.c. pot fi consultate pe pagina de internet a BEC - <https://parlamentare2024.bec.ro/>

Sediul BEC se află pe Bulevardul Mărăști, 65-67, Sector 1, București (ROMEXPO Pavilion C2, intrarea dinspre Bulevardul Poligrafiei).

PREȘEDINTE,
Judecător Adrian GLUȚĂ

